
diskasti rotacijski kosilnik 
diskasta rotaciona kosačica 

falciatrice a disco rotante 

rotary disc mower 
scheibenmähwerke 

faucheuse à disque rotatif 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 

Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine: 

 
DISC 260 F ALP = SN27971 

SLO   Seznam nadomestnih delov 
HR   Spisak rezervnih delov 

 

GB   Spare parts list 
D   Ersatzteilliste 

I   Lista parti di ricambio 
F   Liste des pièces de rechange 

 

 

 

DISC 260 F ALP

151906003 



 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

782.50.000.0    (DIN) 

 
 

1000 min-1 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 

DIN  (1000 min-1) 



 
 
 

1000 min-1 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

1 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

782010010 
 

Pogon COMER  
1000 min-1 kpl. 

Pogoni COMER   
1000 min-1 kpl. 

Antrieb COMER   
1000 min-1 zus. 

Drive  COMER   
1000 min-1 cpl. 

Trasmissione COMER  
1000 min-1 cpl. 

Entraînement COMER  
1000 min-1  1 

2 
 

781020000 
 

Priklop  
gibljiv kpl. 

Priklop -  
gibljiv kpl. 

Anbaubock -  
beweglich zus. 

Hitch frame -  
flexible cpl. 

Telaio del gancio -  
flessibile cpl. 

Structure d'attache -  
ens. flexible   

1 
3 782030000 Greben kpl. Greben kpl. Mähbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe  1 
4 
 

782040000 
 

Zaščite  
DISC  ALP 260 kpl. 

Zaštite   
DISC ALP 260  kpl. 

Schutztuch  
DISC ALP 260  zus. 

Protection curtain  
DISC ALP 260  cpl. 

Telo protettivo  
DISC ALP 260 cpl. 

Ens. rideau de protection  
DISC ALP 260   

1 
11 748110120 Nalepka (DIN 1000 min-1) Naljepnica (DIN 1000 min-1) Aufkleber (DIN 1000 min-1) Label (DIN 1000 min-1) Etichetta (DIN 1000 min-1) Étiquette (DIN 1000 min-1)  1 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 
 



 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

782.51.000.0    (ISO) 

 
 

1000 min-1 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 

ISO   (1000 min-1) 



 
 
 

1000 min-1 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

2 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

782010010 
 

Pogon COMER  
1000 min-1 kpl. 

Pogoni COMER   
1000 min-1 kpl. 

Antrieb COMER   
1000 min-1 zus. 

Drive  COMER   
1000 min-1 cpl. 

Trasmissione COMER  
1000 min-1 cpl. 

Entraînement COMER  
1000 min-1  1 

2 
 

781020000 
 

Priklop  
gibljiv kpl. 

Priklop -  
gibljiv kpl. 

Anbaubock -  
beweglich zus. 

Hitch frame -  
flexible cpl. 

Telaio del gancio -  
flessibile cpl. 

Structure d'attache -  
ens. flexible   

1 
3 782030000 Greben kpl. Greben kpl. Mähbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe  1 
4 
 

782040000 
 

Zaščite  
DISC ALP 260 kpl. 

Zaštite   
DISC ALP 260  kpl. 

Schutztuch  
DISC ALP 260  zus. 

Protection curtain  
DISC ALP 260  cpl. 

Telo protettivo  
DISC ALP 260 cpl. 

Ens. rideau de protection  
DISC ALP 260   

1 
11 748110140 Nalepka (ISO 1000 min-1) Naljepnica (ISO 1000 min-1) Aufkleber (ISO 1000 min-1) Label (ISO 1000 min-1) Etichetta (ISO 1000 min-1) Étiquette (ISO 1000 min-1)  1 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 
 



 

3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

782.52.000.0    (DIN) 

 
 

540 min-1 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 

DIN (540 min-1) 



 
 
 

540 min-1 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

3 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

782010110 
 

Pogon COMER  
540 min-1 kpl. 

Pogoni COMER  
540 min-1 kpl. 

Antrieb COMER  
540 min-1 zus. 

Drive COMER  
540 min-1 cpl. 

Trasmissione COMER  
540 min-1 cpl. 

Entraînement COMER  
540 min-1  1 

2 
 

781020000 
 

Priklop  
gibljiv kpl. 

Priklop -  
gibljiv kpl. 

Anbaubock -  
beweglich zus. 

Hitch frame -  
flexible cpl. 

Telaio del gancio -  
flessibile cpl. 

Structure d'attache -  
ens. flexible   

1 
3 782030000 Greben kpl. Greben kpl. Mähbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe  1 
4 
 

782040000 
 

Zaščite  
DISC ALP 260 kpl. 

Zaštite   
DISC ALP 260  kpl. 

Schutztuch  
DISC ALP 260  zus. 

Protection curtain  
DISC ALP 260  cpl. 

Telo protettivo  
DISC ALP 260 cpl. 

Ens. rideau de protection  
DISC ALP 260   

1 
11 748110130 Nalepka (DIN 540 min-1) Naljepnica (DIN 540 min-1) Aufkleber (DIN 540 min-1) Label (DIN 540 min-1) Etichetta (DIN 540 min-1) Étiquette (DIN 540 min-1)  1 
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 
 



 

4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

782.53.000.0    (ISO) 

 
 

540 min-1 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 

ISO (540 min-1) 



 
 
 

540 min-1 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

4 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

782010110 
 

Pogon COMER  
540 min-1 kpl. 

Pogoni COMER  
540 min-1 kpl. 

Antrieb COMER  
540 min-1 zus. 

Drive COMER  
540 min-1 cpl. 

Trasmissione COMER  
540 min-1 cpl. 

Entraînement COMER  
540 min-1  1 

2 
 

781020000 
 

Priklop  
gibljiv kpl. 

Priklop -  
gibljiv kpl. 

Anbaubock -  
beweglich zus. 

Hitch frame -  
flexible cpl. 

Telaio del gancio -  
flessibile cpl. 

Structure d'attache -  
ens. flexible   

1 
3 782030000 Greben kpl. Greben kpl. Mähbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe  1 
4 
 

782040000 
 

Zaščite  
DISC ALP 260 kpl. 

Zaštite   
DISC ALP 260  kpl. 

Schutztuch  
DISC ALP 260  zus. 

Protection curtain  
DISC ALP 260  cpl. 

Telo protettivo  
DISC ALP 260 cpl. 

Ens. rideau de protection  
DISC ALP 260   

1 
11 748110150 Nalepka (ISO 540 min-1) Naljepnica (ISO 540 min-1) Aufkleber (ISO 540 min-1) Label (ISO 540 min-1) Etichetta (ISO 540 min-1) Étiquette (ISO 540 min-1)  1 
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782.01.001.0 1000 min-1    (DIN,  ISO) 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

1000 min-1    (DIN,  ISO) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

5 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 764010160 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  4 
2 745030540B Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle  5 
3 781010220 Nosilec zaščite kardana Nosač zaštite kardana Zapfwellenschutz träger Shaft protection holder Porta protezione  

cardano 
Fixation du  
protection cardan   

2 
4 781010070A Nosilec zaščite kardana Nosač zaštite kardana Zapfwellenschutz träger Shaft protection holder Porta protezione  

cardano 
Fixation du  
protection cardan   

1 
5 
 

781010080A 
 

Zaščita kardana Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection Protezione dell’albero 
cardanico 

Protection de l'arbre de 
transmission   

1 
6 
 

150703705B 
 

Gonilo  COMER 
GONILO.019.2 

Reduktor  COMER 
GONILO.019.2 

Getriebe  COMER 
GONILO.019.2 

Gear-box  COMER 
GONILO.019.2 

Scatola ingranaggi COMER 
GONILO.019.2 

Carter de transmission COMER 
GONILO.019.2   

1 
7 
 

150765407B 
 

Gonilo  COMER  
GONILO.048.0 

Reduktor  COMER  
GONILO.048.0 

Getriebe  COMER  
GONILO.048.0 

Gear-box  COMER  
GONILO.048.0 

Scatola ingranaggi COMER  
GONILO.048.0 

Carter de transmission COMER  
GONILO.048.0   

1 
8 
 

150762703 
 

Kardan  B&P  
KARDAN.144.0 

Kardan  B&P  
KARDAN.144.0 

Gelenkwelle  B&P  
KARDAN.144.0 

P.T.O. shaft  B&P  
KARDAN.144.0 

Albero cardanico B&P  
KARDAN.144.0 

Arbre de transmission B&P  
KARDAN.144.0   

1 
9 
 

150762400 
 

Kardan  B&P  
KARDAN.141.0 

Kardan  B&P  
KARDAN.141.0 

Gelenkwelle  B&P  
KARDAN.141.0 

P.T.O. shaft  B&P  
KARDAN.141.0 

Albero cardanico B&P  
KARDAN.141.0 

Arbre de transmission B&P  
KARDAN.141.0   

1 
10 
 

150766308 
 

Zaščita gredi – plastična  
ByPy - črna 

Zaštita vratila – plastična  
ByPy - crna 

Welleschutz – Plastik  
ByPy  - schwarz 

Shaft  Protection – Plastic  
ByPy  - black 

Protezione plastica dell’albero 
ByPy  - nera 

Arbre de transmission 
Protection – Plastique  
ByPy  - noire 

  
1 

11 150084401 Podložka C 8 Zn -100 HV Podloška  C 8 Zn -100 HV Scheibe  C 8 Zn -100 HV Washer  C 8 Zn -100 HV Rondella C 8 Zn -100 HV Rondelle C 8 Zn -100 HV  6 
12 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  15 
13 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  15 
14 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  8 
15 150067509 Vijak M12x55 Vijak M12x55 Schraube M12x55 Screw M12x55 Vite M12x55 Vis M12x55  4 
16 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  4 
17 000209900 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20  4 
18 
 

150456704 
 

Objemka gumi cevi  
A110-130x9W2-2713 

Spojnica za gumenu cev  
A110-130x9W2-2713 

Klemmeband  
A110-130x9W2-2713 

Binding clip  
A110-130x9W2-2713 

Clip di attacco  
A110-130x9W2-2713 

Clip d'attache  
A110-130x9W2-2713   

2 
19 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

5 
20 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35  4 
21 745030690B Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   1 
22 781032120B Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   1 
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782.01.011.0 540 min-1    (DIN,  ISO) 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

540 min-1    (DIN,  ISO) 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

6 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 745030540B Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle  5 
2 781010220 Nosilec zaščite kardana Nosač zaštite kardana Zapfwellenschutz träger Shaft protection holder Porta protezione  

cardano 
Fixation du  
protection cardan   

2 
3 781010070A Nosilec zaščite kardana Nosač zaštite kardana Zapfwellenschutz träger Shaft protection holder Porta protezione  

cardano 
Fixation du  
protection cardan   

1 
4 
 

781010080A 
 

Zaščita kardana Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection Protezione dell’albero 
cardanico 

Protection de l'arbre de 
transmission   

1 
5 
 

150703705B 
 

Gonilo  COMER 
GONILO.019.2 

Reduktor  COMER 
GONILO.019.2 

Getriebe  COMER 
GONILO.019.2 

Gear-box  COMER 
GONILO.019.2 

Scatola ingranaggi COMER 
GONILO.019.2 

Carter de transmission COMER 
GONILO.019.2   

1 
6 
 

150762703 
 

Kardan  B&P  
KARDAN.144.0 

Kardan  B&P  
KARDAN.144.0 

Gelenkwelle  B&P  
KARDAN.144.0 

P.T.O. shaft  B&P  
KARDAN.144.0 

Albero cardanico B&P  
KARDAN.144.0 

Arbre de transmission B&P  
KARDAN.144.0   

1 
7 
 

150762400 
 

Kardan  B&P  
KARDAN.141.0 

Kardan  B&P  
KARDAN.141.0 

Gelenkwelle  B&P  
KARDAN.141.0 

P.T.O. shaft  B&P  
KARDAN.141.0 

Albero cardanico B&P  
KARDAN.141.0 

Arbre de transmission B&P  
KARDAN.141.0   

1 
8 
 

150765504B 
 

Gonilo  COMER 
GONILO.047.0 

Reduktor  COMER 
GONILO.047.0 

Getriebe  COMER 
GONILO.047.0 

Gear-box  COMER 
GONILO.047.0 

Scatola ingranaggi COMER 
GONILO.047.0 

Carter de transmission COMER 
GONILO.047.0   

1 
9 
 

150766308 
 

Zaščita gredi – plastična  
ByPy - črna 

Zaštita vratila – plastična  
ByPy - crna 

Welleschutz – Plastik  
ByPy  - schwarz 

Shaft  Protection – Plastic  
ByPy  - black 

Protezione plastica dell’albero 
ByPy  - nera 

Arbre de transmission 
Protection – Plastique  
ByPy  - noire 

  
1 

10 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  14 
11 000209900 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20  14 
12 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  8 
13 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30  4 
14 
 

150456704 
 

Objemka gumi cevi  
A110-130x9W2-2713 

Spojnica za gumenu cev  
A110-130x9W2-2713 

Klemmeband  
A110-130x9W2-2713 

Binding clip  
A110-130x9W2-2713 

Clip di attacco  
A110-130x9W2-2713 

Clip d'attache  
A110-130x9W2-2713   

2 
15 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

5 
16 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  5 
17 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  5 
18 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35  4 
19 745030690B Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   1 
20 781032120B Podložka  Podloška  Scheibe  Washer  Rondella  Rondelle   1 
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781.02.000.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

7 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 760020890 Podložka stavek  30x42 Podloška-stavek  30x42 Scheibe-Satz  30x42 Washer-set  30x42 Set rondelle 30x42 Ens. rondelle 30x42  4 
2 764020051 Priklop kpl. Priklop kpl. Anbaubock zus. Hitch frame cpl. Telaio gancio cpl. Ens. structure d'attache  1 
3 764020270 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone Boulon  3 
4 764020470 Puša  Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  2 
5 764020580 Podložka stavek  20,5x36 Podloška-stavek  20,5x36 Scheibe-Satz  20,5x36 Washer-set  20,5x36 Set rondelle 20,5x36 Ens. rondelle 20,5x36  1 
6 781020090B Omejevalo Graničnik Begrenzer Limiter Limitatore Limiteur  1 
7 781020110Z Puša  Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  1 
8 781020120Z Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone  Boulon   1 
9 781020130Z Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone  Boulon   1 
10 781020150B Konzola var. Konzola var. Konsole geschw. Console welded Consolle saldata Console soudée  1 
11 781020201B Roka var. Ruka var. Arm geschw. Arm welded Braccio saldato Bras  soudé  2 
12 781020320Z Podložka  Podloška   Scheibe   Washer   Rondella  Rondelle  1 
13 781030170 Sornik priklopa Svornjak priklopa Bolzen Pin Perno Cheville  1 
15 781042030A Pokrov priklopa Poklopac priključka Anschlussabdeckung Hitch cover Copertura del collegamento Capot de raccordement  1 
16 
 

150684502 
 

Puša ležajna  
PRMF  303430  / SKF 

Ležajna čaura  
PRMF  303430  / SKF 

Lagerbüchse   
PRMF  303430  / SKF 

Bearing sleeve   
PRMF  303430  / SKF 

Cuscinetto a manicotto 
PRMF 303430/SKF 

Chemise d'arbre sous 
coussinet  
PRMF 303430/SKF 

  
4 

17 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  3 
18 
 

150429003 
 

Zatič prožni  10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Opružni klin   10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Spannstift   10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Tension pin   10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Perno tensione 10x50  
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 10x50  
DACROMET/ISO 8752   

4 
19 
 

150397500 
 

Zatič prožni 10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 10x40  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 10x40  
DACROMET / ISO 8752   

4 
20 
 

150367800 
 

Zatič prožnI   6x32  
DACROMET   /  ISO 8752 

Opružni klin   6x32  
DACROMET   /  ISO 8752 

Spannstift   6x32  
DACROMET   /  ISO 8752 

Tension pin   6x32  
DACROMET   /  ISO 8752 

Perno tensione 6x32 
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 6x32  
DACROMET/ISO 8752   

2 
21 
 

150396404 
 

Zatič prožni   6x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Opružni klin   6x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Spannstift   6x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Tension pin   6x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Perno tensione 6x50  
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 6x50  
DACROMET/ISO 8752   

4 
22 
 

150444601 
 

Zatič prožni  6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 6x40  
DACROMET / ISO 8752   

4 
23 
 

150672105 
 

Zatič prožni  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 13x70  
DACROMET / ISO 8752   

2 
24 
 

150170503 
 

Zatič prožni  8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 8x70  
DACROMET / ISO 8752   

2 
25 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

4 
26 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  4 
27 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  4 
28 150428004 Podložka 50,2/ 70 - 1 Navrtka  50,2/ 70 - 1 Mutter  50,2/ 70 - 1 Nut  50,2/ 70 - 1 Dado 50,2/ 70 - 1 Écrou 50,2/ 70 - 1  1 
29 152515503 Podložka 30 / 45 - 1,5 Navrtka  30 / 45 - 1,5 Mutter  30 / 45 - 1,5 Nut  30 / 45 - 1,5 Dado 30 / 45 - 1,5 Écrou 30 / 45 - 1,5  4 

 



 

8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

764.02.005.1  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

8 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 269220150B Uho var. Uvo var. Lasche geschw. Strap welded Cinghia saldata Sangle soudé  1 
2 269220171B Uho desno var. Uvo desno  var. Lasche rechts geschw. Strap right welded Cinghia destra  saldata Sangle droite soudé  1 
3 764020101B Priklop var. Priklop var. Anbaubock geschw. Hitch frame welded Telaio gancio saldato Structure d'attache soudée  1 
4 764020151B Varovalka var. Osigurač var. Sicherung  geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée  1 
5 764020200 Sornik Svornjak Bolzen Bolt  Bullone  Boulon   1 
6 764020210 Puša blažilca Čaura amortizera Büchsedaempfer Sleeve - absorber Manicotto - ammortizzatore Manchon - amortisseur  2 
7 764020220 Sornik varovalke Svornjak osigurača Bolzen für Sicherungsstecker Bolt for Spring Clip Bullone per pinza a molla Boulon pour agrafe de 

bandage  1 
8 764020390C Vzmet  1 - 11x43 - 132 Opruga  1 - 11x43 - 132 Feder  1 - 11x43 - 132 Spring  1 - 11x43 - 132 Molla 1 - 11x43 - 132 Ressort 1 - 11x43 - 132  1 
9 764020570 Držalo kardana Držač kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder Supporto dell’albero 

cardanico 
Réceptacle arbre de 
transmission  1 

10 760020160 Sornik kpl. Svornjak kpl. Bolzen zus. Bolt cpl. Bullone cpl. Ens. boulon  1 
11 760020890 Podložka stavek  30x42 Podloška-stavek  30x42 Scheibe-Satz  30x42 Washer-set  30x42 Set rondelle 30x42 Ens. rondelle 30x42  2 
12 150696802 Vijak  M12x310 Vijak  M12x310 Schraube  M12x310 Screw  M12x310 Vite M12x310 Vis M12x310  1 
13 
 

150684502 
 

Puša ležajna  
PRMF  303430  / SKF 

Ležajna čaura  
PRMF  303430  / SKF 

Lagerbüchse   
PRMF  303430  / SKF 

Bearing sleeve   
PRMF  303430  / SKF 

Cuscinetto a manicotto 
PRMF 303430/SKF 

Chemise d'arbre sous 
coussinet  
PRMF 303430/SKF 

  
4 

14 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado M16 Écrou M16  4 
15 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16  8 
16 150696900 Vijak  M16x120 Vijak  M16x120 Schraube  M16x120 Screw  M16x120 Vite M16x120 Vis M16x120  4 
17 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  2 
18 000222501 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  4 
19 
 

910096201C 
 

Vzmet krožnikasta  
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Kružna opruga 
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Tellerfeder  
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Plate spring 
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Molla piastra 
12,3x34x1,5/DIN 2093 

Ressort à lame 
12,3x34x1,5/DIN 2093   

2 
20 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  1 
21 150196004 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  1 
22 
 

150429003 
 

Zatič prožni  10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Opružni klin  10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Spannstift  10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Tension pin  10x50  
DACROMET  /  ISO 8752 

Perno tensione 10x50 
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 10x50  
DACROMET/ISO 8752   

2 
23 269220121Z Sornik prevesni  Svornjak previsni  Kippbolzen  Pin  Perno  Cheville   2 
24 
 

150392603 
 

Zatik varovalni   
Art.478 (APRAM) 

Traktorski klin    
Art.478 (APRAM) 

Klappstecker    
Art.478 (APRAM) 

Linch pin    
Art.478 (APRAM) 

Acciarino  
Art.478 (APRAM) 

Goupille  
Art.478 (APRAM)   

2 
25 269220200B Uho 2 var. Uvo 2 var. Lasche 2 geschw. Strap 2 welded Cinghia  2 saldata Sangle 2 soudé  1 
26 269220162B Uho levo var. Uvo levo var. Lasche links geschw. Strap left welded Cinghia  sinistra saldata Sangle gauche soudé  1 
27 269220210B Puša  Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  2 
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760.02.016.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

9 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 760020190 Sornik rimske matice Svornjak rimske navrtke Oberlenker-bolzen Top link pin Perno di collegamento 
superiore Cheville bielle supérieure  1 

2 
 

150272403 
 

Zatik traktorski  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Traktorski klin  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Klappstecker  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Linch pin  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Acciarino  
GIRMAN/DIN 11023 

Goupille  
GIRMAN/DIN 11023   

1 
3 000240206 Razcepka  5x45 Rascjepka  5x45 Splint  5x45 Cotter pin  5x45 Coppiglia 5x45 Goupille fendue 5x45  1 
4 
 

150019107 
 

Kovica slepa  A5x16  
AL-ST-A1P  /  ISO 14589 

Zakovica  A5x16  
AL-ST-A1P  /  ISO 14589 

Niet blind  A5x16  
AL-ST-A1P  /  ISO 14589 

Rivet blind  A5x16  
AL-ST-A1P  /  ISO 14589 

Rivetto cieco A5x16  
AL-ST-A1P/ISO 14589 

Rivet aveugle A5x16  
AL-ST-A1P/ISO 14589   

1 
5 
 

150637804 
 

Veriga  s kavljem  
1,8x480 mm  kpl. 

Lanac sa kukom 
1,8x480 mm  kpl. 

Kette mit hacken 
1,8x480 mm  zus. 

Chain with hook 
1,8x480 mm  cpl. 

Catena con gancio 
1,8x480 mm cpl. 

Chaîne avec crochet 
ens. 1,8x480 mm   

1 
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782.03.000.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

10 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 573030240Z Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon   8 
2 573030700B Pokrov var. Pokrov var. Deckel geschw. Cover welded Calotta saldata Couvercle soudé  1 
3 573020740 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaîne  1 
4 745021700 Veriga kpl. Lanac kpl. Kette zus. Chain cpl. Catena cpl. Ens. chaîne  1 
5 745031340B Plošča Ploča Platte Plate Piatto Plaque  1 
6 745031380B Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle  8 
7 766031280B Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle  1 
8 766032150 Disk kpl. Disk kpl. Scheibe zus. Disc cpl. Disco cpl. Ens. disque  4 
9 
 

781030350B 
 

Peta desna  
var. 

Peta desna  
zašt. 

Schuh rechts  
geschweißt 

Right heel  
welded 

Tacco destro  
sald. 

Pied droit  
soudé   

1 
10 
 

781030400B 
 

Peta leva  
var. 

Peta lijeva  
zašt. 

Schuh links  
geschweißt 

Left heel  
welded 

Tacco sinistro  
sald. 

Pied gauche  
soudé   

1 
11 781032130B 

 
Ključ  DISC F ALP  
var. 

Ključ DISC F ALP  
var. 

Messerschlüssel DISC F ALP 
geschw. 

Blade tool DISC F ALP 
welded 

Strumento lama DISC F ALP 
saldata 

Outil lame DISC F ALP 
soudé  1 

12 781031350B Zaščita stožca var. Zaštita poklopca var. Konus – schutz geschw. Cone – protection welded Cono di protezione saldato Cône - protection soudée  2 
13 
 

781032250 
 

Stožec pogonski  
kpl. 

Pogonski stožac  
kompl. 

Antriebskegel  
Satz 

Drive cone  
set 

Cono di spinta  
compl. 

Cône de transmission  
ens.   

1 
14 781032300 Stožec kpl. Disk sa poklopcem kpl. Konus zus. Cone cpl. Cono cpl. Ens. cône  1 
15 781041140B Nosilec levi Nosač lijevi Träger links Holder left Supporto sinistro Support gauche  1 
16 781041160B Nosilec  desni Nosač  desni Träger  rechts Holder  right Supporto destro Support droit  1 
17 781041980B Tečaj desni Desna šarka Zapfen rechts Hinge right Cardine destro Charnière droite  1 
18 781042040B Tečaj levi Lijeva šarka Zapfen links Hinge left Cardine sinistro Charnière gauche  1 
19 
 

782030050B 
 

Nosilec okvirja  
var. 

Nosač okvira  
zašt. 

Rahmenträger  
geschweißt 

Frame holder  
welded 

Supporto del telaio  
saldato 

Support de châssis  
soudé  1 

20 782030550B Greben kosilni kpl. Kosioni greben kpl. Mähbalken zus. Cutter bar cpl. Barra falciante cpl. Ens. barre de coupe  1 
21 
 

745032010 
 

Nož levi  L=110  
(RADURA) 

Levi nož  L=110  
(RADURA) 

Messer links  L=110  
(RADURA) 

Blade left  L=110  
(RADURA) 

Lama sinistra L=110  
(RADURA) 

Lame gauche L=110 
(RADURA)   

6 
22 
 

745032020 
 

Nož desni  L=110  
(RADURA) 

Desni nož  L=110  
(RADURA) 

Messer rechts  L=110  
(RADURA) 

Blade right  L=110  
(RADURA) 

Lama destra L=110  
(RADURA) 

Lame droite L=110 
(RADURA)   

6 
23 154759602 Podložka 13/35 - 5 Podloška 13/35 - 5 Scheibe 13/35 - 5 Washer 13/35 - 5 Rondella 13/35 - 5 Rondelle 13/35 - 5  16 
24 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  32 
25 150645109 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12  16 
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782.03.000.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

10 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

26 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30  4 
27 
 

150762517 
 

Kardan  
WALTERSCHEID  
KARDAN.142.1 

Kardan  
WALTERSCHEID  
KARDAN.142.1 

Gelenkwelle  
WALTERSCHEID  
KARDAN.142.1 

P.T.O. shaft  
WALTERSCHEID  
KARDAN.142.1 

Albero cardanico  
WALTERSCHEID  
KARDAN.142.1 

Arbre de transmission  
WALTERSCHEID  
KARDAN.142.1 

  
1 

28 159445004 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40  4 
29 150426701 Podložka SKM 8 Podloška SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  3 
30 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  3 
31 150140804 Vijak  M12x70 Vijak  M12x70 Schraube  M12x70 Screw  M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70  8 
32 150249706 Vijak M12x90 Vijak  M12x90 Schraube  M12x90 Screw  M12x90 Vite M12x90 Vis M12x90  4 
33 150774102 Vijak M12x95 Vijak  M12x95 Schraube  M12x95 Screw  M12x95 Vite M12x95 Vis M12x95  4 
34 150733503 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  2 
35 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)  8 

36 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  8 
37 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25  8 
38 000224901 Podložka 18  Zn - 200HV Podloška  18 Zn - 200 HV Scheibe  18 Zn - 200 HV Washer  18 Zn - 200 HV Rondella 18 Zn - 200 HV Rondelle 18 Zn - 200 HV  4 
39 
 

150367800 
 

Zatič prožni  6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin 6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift 6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin 6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x32  
DACROMET / ISO 8752  2 

40 781030700 Blažilec kpl. Amortizer kpl. Stossdaempfer zus. Shock absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur  1 
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573.02.074.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

11 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 745021750 Veriga 1,8x192 (8 členov) Lanac 1,8x192 (8 karika) Kette 1,8x192 (8 Glied) Chain 1,8x192 (8 link) Catena 1,8x192 (8 maglie) Chaîne 1,8x192 (8 maillons)  2 
2 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32  1 
3 150200008 Podložka  5 Zn – 200 HV Podloška  5 Zn – 200 HV Scheibe  5 Zn – 200 HV Washer  5 Zn – 200 HV Rondella  5 Zn – 200 HV Rondelle  5 Zn – 200 HV  3 
4 
 

150019107 
 

Kovica slepa A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Zakovica A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Niet blind A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Rivet blind A5x16  
AL-ST-A1P / ISO 14589 

Rivetto cieco A5x16 
AL-ST-A1P/ISO 14589 

Rivet aveugle A5x16  
AL-ST-A1P/ISO 14589   

2 
5 
 

150677002 
 

Kavelj  
Tip 61803162 (3 mm) 

Kuka  
Tip 61803162 (3 mm) 

Haken  
Typ 61803162 (3 mm) 

Hook  
Type 61803162 (3 mm) 

Gancio  
Tipo 61803162 (3 mm) 

Crochet  
Type 61803162 (3 mm)   

1 
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745.02.170.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

12 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 150674504 Veriga s kavljem 
1,8x192 mm kpl. 

Lanac sa kukom  
1,8x192 mm kpl. 

Kette mit hacken 
1,8x192 mm zus. 

Chain with hook 
1,8x192 mm cpl. 

Catena con gancio 
1,8x192 mm cpl. 

Chaîne avec crochet 
ens. 1,8x192 mm cpl.   

1
2 910091402 Zatik 5x32 Klin 5x32 Klappstecker 5x32 Linch pin 5x32 Perno del linch 5x32 Goupille 5x32  1 
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781.03.070.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

13 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 748030380C Matica blažilca Navrtka  amortizera Mutter  – Stoßdämpfer Nut  – shock - absorber Dado  – ammortizzatore Écrou – amortisseur  1 
2 748030390B Vzmet  1 Opruga  1 Feder  1 Spring  1 Molla  1 Ressort  1  1 
3 781030750C Puša stabilizatorja kpl. Čaura stabilizatora kpl. Büchse – Stabilisator zus. Sleeve – stabilizer cpl. Manicotto stabilizzatore cpl. Ens. manchon - stabilisateur  1 
4 781030770Z Vijak  blažilca Vijak  amortizera Schraube – Stoßdämpfer Screw – shock - absorber Vite–ammortizzatore Vis – amortisseur  1 
5 000222707 Matica  M20 Navrtka  M20 Mutter  M20 Nut  M20 Dado  M20 Écrou  M20  3 
6 150367908Z Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado  M16 Écrou  M16  1 
7 150427005 Podložka SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella  SKM 16 Rondelle  SKM 16  1 
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781.03.075.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

14 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781030760C Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  1 
2 150360905 Puša  PAF 16120 P10 Čaura  PAF 16120 P10 Büchse  PAF 16120 P10 Sleeve  PAF 16120 P10 Manicotto PAF 16120 P10 Manchon PAF 16120 P10  2 
3 
 

150437101 
 

Vskočnik notranji  
N 24x1,2 

Uskočnik unutrašnji  
N 24x1,2 

Sicherungsring innen  
N 24x1,2 

Circlip  
N 24x1,2 

Anello di sicurezza  
N 24x1,2 

Anneau élastique  
N 24x1,2   

2 
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766.03.215.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

15 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 766030190B Pokrov diska Pokrov diska Scheibendeckel Disc lid Coperchio del disco Couvercle du disque  1 
2 766031200B Disk var. Disk var. Scheibe geschw. Disc welded Disco saldato Disque soudé  1 
3 766031370C 

 Hitra menjava nožev Brzo mjenjanje noževa  Schnellwechselsystem  Quickly change system  Sistema di ingranaggi rapido  Système de changement 
rapide  1 

4 766031720 Vijak  HM Vijak  HM Schraube  HM Screw  HM Vite HM Vis  HM  2 
5 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30  4 
6 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  6 
7 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  2 
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781.03.225.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

16 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 766031370C 
 Hitra menjava nožev Brzo mjenjanje noževa  Schnellwechselsystem  Quickly change system  Sistema di ingranaggi rapido  Système de changement 

rapide  1 
2 766031720 Vijak  HM Vijak  HM Schraube  HM Screw  HM Vite HM Vis  HM  2 
3 781031270B Stožec pogonski  

var. 
Pogonski stožac  
zašt. 

Antriebskegel  
geschweißt 

Drive cone  
welded 

Cono di spinta  
sald. 

Cône de transmission  
soudé   

1 
4 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  2 
5 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  2 
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781.03.230.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

17 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 766031370C 
 Hitra menjava nožev Brzo mjenjanje noževa  Schnellwechselsystem  Quickly change system  Sistema di ingranaggi rapido  Système de changement 

rapide  1 
2 766031720 Vijak  HM Vijak  HM Schraube  HM Screw  HM Vite HM Vis  HM  2 
3 781032270B Stožec var. Disk sa poklopcem var. Konus geschw. Cone welded Cono saldato Cône soudé  1 
4 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  2 
5 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  2 
8 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

3 
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782.03.055.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 

SLO Moment privitja Ma = 50 Nm
HR  Moment zatezanja Ma = 50 Nm 
D  Anzugsmoment Ma = 50 Nm 

GB  Tightening moment Ma = 50 Nm 
I  Momento torcente  Ma = 50 Nm 
F  Moment de serrage Ma = 50 Nm 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

18 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 766030150 Zobnik 59/3,5 kpl. Zupčanik 59/3,5 kpl. Kegelrad 59/3,5 zus. Gear 59/3,5 cpl. Ingranaggio 59/3,5 cpl. Ens. embrayage 59/3,5  10 
2 766030160 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  10 
3 766030170 Puša spodnja Čaura donja Büchse unten Sleeve - lower Manicotto - inferiore Manchon - inférieure  10 
4 766031002B Drsnik var. Klizač var. Schieber geschw. Slider welded Dispositivo di scorrimento 

saldato Curseur soudé  4 
5 766031072B Drsnik zunanji 

var. 
Klizač - vanjski 
var. 

Schieber - aussen 
geschw. 

Slider - outer 
welded 

Dispositivo di scorrimento - 
esterno saldato 

Curseur - extérieur 
soudé   

1 
6 766032900 Prirobnica kpl. Prirubnica kpl. Flansch zus. Flange cpl. Flangia cpl. Ens. plateau  5 
7 768031700 Pokrov grebena Pokrov grebena Leinwand-Abdeckung Cutter bar cover Coperchio della barriera Capot de l'engrenage  1 
8 781032070B Drsnik zunanji 

levi var. 
Vanjski kliznik 
lijeva sig. 

Außenschieber 
links, geschweißt 

Outer slider 
left, welded 

Scivolo esterno 
sinistro sald. 

Coulisseau extérieur 
gauche soudée   

1 
9 781032900 Prirobnica kpl. Prirubnica kpl. Flansch zus. Flange cpl. Flangia cpl. Ens. plateau  1 
10 782030600 Greben kosilni var. Kosioni greben var. Mähbalken geschw. Cutter bar welded Barra falciante saldato Barre de coupe soudée  1 
11 150744608 Vijak M14x30 Vijak M14x30 Schraube M14x30 Screw M14x30 Vite M14x30 Vis M14x30  10 
12 150432703 Podložka SKM 14 Podloška SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14  10 
13 150379307 Matica M14 Navrtka M14 Mutter M14 Nut M14 Dado M14 Écrou M14  10 
14 150426809 Podložka SKM 10 Podloška SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  14 
15 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25  14 
16 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10  14 
17 150314305 Vijak M10x18 Vijak M10x18 Schraube M10x18 Screw M10x18 Vite M10x18 Vis M10x18  2 
18 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  42 
19 150645109 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Écrou M12  42 
20 150744207 Tesnilo  O 44x3 Zaptivač  O 44x3 O  Ring  44x3 O  Ring  44x3 Anello  O 44x3 Joint torique 44x3  20 
21 150744305 Tesnilo  O 26x3 Zaptivač  O 26x3 O  Ring  26x3 O  Ring  26x3 Anello  O 26x3 Joint torique 26x3  10 
22 150433007 Podložka SKZ 10 Podloška SKZ 10 Scheibe SKZ 10 Washer SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10  2 
23 150755105 Vijak  M16x1,5 Vijak  M16x1,5 Schraube  M16x1,5 Screw  M16x1,5 Vite M16x1,5 Vis M16x1,5  3 
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766.03.015.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

19 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 766030110 Zobnik 59/3,5 Zupčanik 59/3,5 Kegelrad 59/3,5 Gear 59/3,5 Ingranaggio 59/3,5 Embrayage 59/3,5  1 
2 150616701 

 
Ležaj KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Ležaj KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Lager KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Bearing KR 6208 / C3 VE 167 
(FAG,SKF) 

Cuscinetto KR 6208/C3 VE 
167 (FAG, SKF) 

Palier KR 6208/C3 VE 167 
(FAG, SKF)  1 

3 150644903 Podložka 80 / 100 - 0,5 Podloška 80 / 100 - 0,5 Scheibe 80 / 100 - 0,5 Washer 80 / 100 - 0,5 Rondella 80 / 100 - 0,5 Rondelle 80 / 100 - 0,5  2 
3 150637500 

 
Obroč elastični LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Elastični obruč LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Ring LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Ring LYN.  
SP 80 (6208 / C3VE167) 

Anello LYN.  
SP 80 (6208/C3VE167) 

Anneau LYN.  
SP 80 (6208/C3VE167)  2 
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766.03.290.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 

SLO Moment privitja Ma = 300 Nm
HR  Moment zatezanja Ma = 300 Nm 
D  Anzugsmoment Ma = 300 Nm 

GB  Tightening moment Ma = 300 Nm 
I  Momento torcente  Ma = 300 Nm 
F  Moment de serrage Ma = 300 Nm 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

20 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 745032160 Matica M24x2 Navrtka M24x2 Mutter M24x2 Nut M24x2 Dado M24x2 Écrou M24x2  1 
2 745031630 Varovalni zatič Osiguravajuči klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille  3 
3 766030121 Zobnik 17/3,5 Zupčanik 17/3,5 Kegelrad 17/3,5 Gear 17/3,5 Ingranaggio 17/3,5 Embrayage 17/3,5  1 
4 766030240 Prirobnica diska Prirubnica diska Flansch Flange Flangia Plateau  1 
5 766030250 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  1 
6 766030720 Ohišje ležaja  Kućište ležaja  Lagergehäuse  Bearing housing Guscio cuscinetto  Tulipe des paliers   1 
7 150744109 Tesnilo  O 85x4 Zaptivač  O 85x4 O  Ring  85x4 O  Ring  85x4 Anello  O 85x4 Joint torique 85x4  1 
8 150617005 

 
Ležaj KR BAH-0013 D  
SKF 

Ležaj KR BAH-0013 D  
SKF 

Lager KR BAH-0013 D 
SKF 

Bearing KR BAH-0013 D  
SKF 

Cuscinetto KR BAH-0013 D 
SKF 

Palier KR BAH-0013 D  
SKF  1 

9 150636100 Vzmet krožnikasta  
60/25,5/3 C60  DIN 2093 

Kružna opruga  
60/25,5/3 C60  DIN 2093 

Tellerfeder  
60/25,5/3 C60  DIN 2093 

Plate spring  
60/25,5/3 C60  DIN 2093 

Molla del piatto  
60/25,5/3 C60  DIN 2093 

Ressort à lame  
60/25,5/3 C60  DIN 2093   

1 
10 150690201 Podložka 35 / 45 - 1 Podloška 35 / 45 - 1 Scheibe 35 / 45 - 1 Washer 35 / 45 - 1 Rondella 35 / 45 - 1 Rondelle 35 / 45 - 1  1 
11 000236505 

 
Vskočnik notranji 
N 72x2,5 

Uskočnik unutrašnji 
N 72x2,5 

Sicherungsring innen 
N 72x2,5 

Circlip 
N 72x2,5 

Anello di sicurezza 
N 72x2,5 

Anneau élastique 
N 72x2,5  1 
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781.03.290.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 

SLO Moment privitja Ma = 300 Nm
HR  Moment zatezanja Ma = 300 Nm 
D  Anzugsmoment Ma = 300 Nm 

GB  Tightening moment Ma = 300 Nm 
I  Momento torcente  Ma = 300 Nm 
F  Moment de serrage Ma = 300 Nm 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

21 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 745032160 Matica  M24x2 Navrtka  M24x2 Mutter  M24x2 Nut  M24x2 Dado  M24x2 Écrou M24x2  1 
2 745031630 Varovalni zatič Osiguravajuči klin Klappstecker Linch pin Perno del linch Goupille  3 
3 766030121 Zobnik  17/3,5 Zupčanik  17/3,5 Kegelrad  17/3,5 Gear  17/3,5 Ingranaggio  17/3,5 Embrayage   17/3,5  1 
4 766030240 Prirobnica diska Prirubnica diska Flansch Flange Flangia Plateau  1 
5 766030250 Puša Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  1 
6 766030720 Ohišje ležaja  Kućište ležaja  Lagergehäuse  Bearing housing Guscio cuscinetto  Tulipe des paliers   1 
7 150744109 Tesnilo  O 85x4 Zaptivač  O 85x4 O  Ring  85x4 O  Ring  85x4 Anello  O 85x4 Joint torique 85x4  1 
8 150617005 

 
Ležaj KR BAH-0013 D  
SKF 

Ležaj KR BAH-0013 D  
SKF 

Lager KR BAH-0013 D 
SKF 

Bearing KR BAH-0013 D  
SKF 

Cuscinetto KR BAH-0013 D 
SKF 

Palier KR BAH-0013 D  
SKF   

1 
9 150690201 Podložka 35 / 45 - 1 Podloška 35 / 45 - 1 Scheibe 35 / 45 - 1 Washer 35 / 45 - 1 Rondella 35 / 45 - 1 Rondelle 35 / 45 - 1  1 
10 000236505 

 
Vskočnik notranji 
N 72x2,5 

Uskočnik unutrašnji 
N 72x2,5 

Sicherungsring innen 
N 72x2,5 

Circlip 
N 72x2,5 

Anello di sicurezza 
N 72x2,5 

Anneau élastique 
N 72x2,5   

1 
11 781030420Z Podložka  Podloška  Scheibe  Washer   Rondella   Rondelle    1 
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782.04.000.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

22 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781041201 Dno ALU kpl. Dno ALU kompl. Boden Alu Satz ALU bottom plate set Fondo in alluminio compl. Fond ALU ens.  1 
2 782041240B Zaščita Zaštita Schutz Protection Protezione Protection  1 
3 781041260B 

 
Zaščita prednja  
desna 

Prednja zaštita  
desna 

Schutz vorne  
rechts 

Protection frontside  
right 

Protezione frontale  
destra 

Protection avant  
droite   

1 
4 781041270B 

 
Zaščita prednja  
leva  

Prednja zaštita  
leva 

Schutz vorne  
links 

Protection frontside  
left 

Protezione frontale  
sinistra 

Protection avant  
gauche   

1 
5 782041350 

 
Zaščita srednja 
kpl. 

Srednja zaštita 
kompl. 

Mittlerer Schutz 
Satz 

Central protection 
set 

Protezione centrale 
compl. 

Protection moyenne 
ens.   

1 
6 782041650 

 
Zaščita zadnja  
desna  kpl. 

Zadnja zaštita  
desna kpl. 

Schutz hinten  
rechts zus. 

Protection backside  
right  cpl. 

Protezione posteriore  
destra cpl. 

Ens. Protection arrière  
droite    

1 
7 782041750 

 
Zaščita zadnja  
leva kpl. 

Zadnja zaštita  
leva kpl. 

Schutz hinten  
links zus. 

Protection backside  
left cpl. 

Protezione posteriore 
sinistra cpl. 

Ens. Protection arrière  
gauche    

1 
8 781042100 

 
Zaščita stranska  
desna kpl. 

Bočna zaštita  
desna kompl. 

Seitenschutz  
rechts Satz 

Side protection  
right, set 

Protezione laterale  
destra compl. 

Protection latérale  
droite ens.   

1 
9 781042350 

 
Zaščita stranska  
leva kpl. 

Bočna leva  
zaštita kpl. 

Seitenschutz  
links zus. 

Side protection  
left cpl. 

Protezione laterale  
sinistra  cpl. 

Protection latérale  
gauche  ens.   

1 
10 781042560B Povezava  Veza  Verbindung  Support  Supporto  Soutien   2 
11 781042600 

 
Zaklop sprednji 
kpl. 

Prednji zaklopac 
kompl. 

Verschluss vorne 
Satz 

Front lock 
set 

Otturatore centrale 
compl. 

Fermeture avant 
ens.   

1 
12 781042650 

 
Naslon srednji 
kpl. 

Srednji zaklopac 
kompl. 

Anschlag Mitte 
Satz 

Central lock 
set 

Consolle centrale 
compl. 

Dossier et accoudoir moyens 
ens.   

1 
13 764040400 Gumica kpl. Gumica kpl. Gummi zus. Rubber cpl. Gomma cpl. Ens. caoutchouc  1 
14 
 

150202300 
 

Odbojnik okrogli 
TIP D 60SH SAVA 

Okrugli odbijač  
Tip D 60SH SAVA 

Kreiselpuffer  
Typ D 60SH SAVA 

Oval buffer  
Type D 60SH SAVA 

Respingente ovale  
Tipo D 60SH SAVA 

Amortisseur oval  
Type D 60SH SAVA   

2 
15 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

4 
16 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  6 
17 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  6 
18 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  6 
19 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  8 
20 000221003 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  2 
21 000210701 Vijak M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  5 
22 000225900 Podložka C 10 Zn – 100 HV Podloška  C 10 Zn – 100 HV Scheibe  C 10 Zn – 100 HV Washer  C 10 Zn – 100 HV Rondella C 10 Zn – 100 HV Rondelle C 10 Zn – 100 HV  6 
23 000224304 Podložka  10 Zn – 200 HV Podloška  10 Zn – 200 HV Scheibe  10 Zn – 200 HV Washer  10 Zn – 200 HV Rondella  10 Zn – 200 HV Rondelle  10 Zn – 200 HV  6 
24 150110203 Vijak  M10x50 Vijak  M10x50 Schraube  M10x50 Screw  M10x50 Vite M10x50 Vis M10x50  1 
25 573041400 Ojačitev jeklena kpl. Čelično ojačanje kompl. Stahlverstärkung Satz Steel reinforcement set Rinforzo compl. Renfort  ens.  4 
26 151633101 Krogla Kugla Kugel Sphere Sfera Sphère  1 
27 782041800 Zaščita kpl. Zaštita kpl. Schutz zus. Protection cpl. Protezione cpl. Ens. Protection  1 
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781.04.120.1 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

23 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781040121B Ojačitev platna 2 Ojačanje platna 2 Leinwandverstärkung 2 Canvas reinforcement 2 Rinforzo del telo 2 Renforcement de la toile 2  1 
2 781040131B Ojačitev platna 1 Ojačanje platna 1 Leinwandverstärkung 1 Canvas reinforcement 1 Rinforzo del telo 1 Renforcement de la toile 1  2 
3 781041211B Zaščita spodnja Donja zaštita  Schutz - unten Protection - lower Protezione - inferiore Protection - inférieure  1 
4 781041220B 

 
Zaščita spodnja 
desna 

Donja zaštita  
desna 

Schutz - unten  
rechts 

Protection - lower  
right 

Protezione - inferiore  
destra 

Protection - inférieure  
droite   

1 
5 781041230B 

 
Zaščita spodnja  
leva 

Donja zaštita  
leva 

Schutz - unten  
links 

Protection - lower  
left 

Protezione - inferiore  
sinistra 

Protection - inférieure  
gauche   

1 
6 781042481 Platno zadnje Zadnje platno Schutztuch - hinten Curtain - rear Telo - posteriore Rideau - arrière  1 
7 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  16 
8 000257509 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  15 
9 000254101 Vijak  M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25  2 
10 000210701 Vijak M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  6 
11 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  33 
12 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  6 
13 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  17 
14 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  6 
15 150563303 

 
Kovica slepa  
A5 X10 AL-St-A1P 

Zakovica  
A5 X10 AL-St-A1P 

Niet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivetto cieco  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet aveugle  
A5 X10 AL-St-A1P   

12 
16 150143008 Vijak  M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25  2 
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782.04.135.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

24 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 782041300B Zaščita prednja var. Prednja zaštita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione frontale saldata Protection avant soudée  1 
2 
 

782041560A 
 

Pokrov zaščite 
desni 

Poklopac zaštite 
desni 

Schutzabdeckung 
rechts 

Protection cover 
right 

Coperchio della protezione 
destro 

Capot de protection 
droit   

1 
3 
 

782041570A 
 

Pokrov zaščite  
levi 

Poklopac zaštite  
lijevi 

Schutzabdeckung  
links 

Protection cover  
left 

Coperchio della protezione  
sinistro 

Capot de protection  
gauche   

1 
4 781041580A Pokrov platna Poklopac platna Leinwandabdeckung Canvas cover Coperchio del telo Couvercle de toile  1 
5 782042400 Platno z logotipom 1 Platno sa logotipom 1 Schutztuch mit logo 1 Curtain with logotype 1 Telo con logotipo 1 Rideau avec logo 1  1 
6 150265000 Profil obrobni  Obrubni profil Profil Rand Edge profile Profilo a margine Profilé périphérique  1 
7 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  17 
8 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25  4 
9 150047602 Podložka  C 5 Zn – 100 HV Podloška  C 5 Zn – 100 HV Scheibe  C 5 Zn – 100 HV Washer  C 5 Zn – 100 HV Rondella  C 5 Zn – 100 HV Rondelle  C 5 Zn – 100 HV  26 
10 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  17 
11 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  4 
12 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  17 
13 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  4 
14 
 

150563303 
 

Kovica slepa  
A5 X10 AL-St-A1P 

Zakovica  
A5 X10 AL-St-A1P 

Niet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivetto cieco  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet aveugle  
A5 X10 AL-St-A1P   

26 
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782.04.165.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

25 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 782041600B 
 

Zaščita zadnja  
desna var. 

Zadnja zaštita  
desna var. 

Schutz hinten  
rechts geschw. 

Protection backside  
right welded 

Protezione posteriore  
destra saldata 

Protection arrière  
droite soudée   

1 
2 782041680A 

 
Pokrov zadaj 
desni 

Poklopac straga  
desni 

Abdeckung hinten 
rechts 

Rear cover 
right 

Coperchio posteriore 
destro 

Capot arrière 
droite   

1 
3 782041050B Omejevalo var. Graničnik var. Begrenzer geschw. Limiter welded Limitatore saldato Limiteur soudé  1 
4 781041990B Tečaj 1 Rukavac 1 Scharnier 1 Hinge 1 Perno 1 Charnière 1  1 
5 782042460 

 
Platno zadnje  
desno 

Zadnje platno  
desno 

Schutztuch - hinten  
rechts 

Curtain - rear  
right 

Telo - posteriore  
destro 

Rideau - arrière  
droite   

1 
6 150265000 Profil obrobni  Obrubni profil Profil Rand Edge profile Profilo a margine Profilé périphérique  1 
7 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  6 
8 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25  5 
9 000210701 Vijak M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  4 
10 150047602 Podložka  C 5 Zn – 100 HV Podloška  C 5 Zn – 100 HV Scheibe  C 5 Zn – 100 HV Washer  C 5 Zn – 100 HV Rondella  C 5 Zn – 100 HV Rondelle  C 5 Zn – 100 HV  7 
11 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  11 
12 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  9 
13 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  6 
14 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  9 
15 
 

150563303 
 

Kovica slepa  
A5 X10 AL-St-A1P 

Zakovica  
A5 X10 AL-St-A1P 

Niet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivetto cieco  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet aveugle  
A5 X10 AL-St-A1P   

7 
16 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

7 
17 
 

782041100B 
 

Omejavalo platna 
levo var. 

Graničnik platna 
lijeva sig. 

Leinwandbegrenzung 
links, geschweißt 

Canvas limiter 
left, welded 

Riduttore del telo 
sinistro sald. 

Limiteur de toile 
gauche soudé   

1 
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782.04.175.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

26 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 782041700B 
 

Zaščita zadnja  
leva var. 

Zadnja zaštita  
leva var. 

Schutz hinten  
links geschw. 

Protection backside  
left welded 

Protezione posteriore 
sinistra saldata 

Protection arrière  
gauche soudé   

1 
2 782041780A 

 
Pokrov zadaj 
levi 

Poklopac straga 
lijevi 

Abdeckung hinten 
links 

Rear cover 
left 

Coperchio posteriore  
sinistro 

Capot arrière 
gauche   

1 
3 782041050B Omejevalo var. Graničnik var. Begrenzer geschw. Limiter welded Limitatore saldato Limiteur soudé  1 
4 781042050B 

 
Tečaj 1 
levi 

Rukavac 1  
levi 

Scharnier 1  
links 

Hinge 1  
left 

Perno 1  
sinistra 

Charnière 1  
gauche   

1 
5 783042470 

 
Platno zadnje  
levo 

Zadnje platno  
lijevo 

Schutztuch - hinten  
links 

Curtain - rear  
left 

Telo - posteriore  
sinistro 

Rideau - arrière  
gauche   

1 
6 150265000 Profil obrobni  Obrubni profil Profil Rand Edge profile Profilo a margine Profilé périphérique  1 
7 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  6 
8 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25  5 
9 000210701 Vijak M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  4 
10 150047602 Podložka  C 5 Zn – 100 HV Podloška  C 5 Zn – 100 HV Scheibe  C 5 Zn – 100 HV Washer  C 5 Zn – 100 HV Rondella  C 5 Zn – 100 HV Rondelle  C 5 Zn – 100 HV  7 
11 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  11 
12 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  9 
13 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  6 
14 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  9 
15 
 

150563303 
 

Kovica slepa  
A5 X10 AL-St-A1P 

Zakovica  
A5 X10 AL-St-A1P 

Niet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivetto cieco  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet aveugle  
A5 X10 AL-St-A1P   

7 
16 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

5 
17 
 

782040200B 
 

Omejavalo platna 
desno var. 

Graničnik platna 
desna sig. 

Leinwandbegrenzung 
rechts, geschweißt 

Canvas limiter 
right, welded 

Riduttore del telo 
destro sald. 

Limiteur de toile 
droit soudé   

1 
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782.04.180.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

26a 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 782041850B Zaščita var. Zaštita var. Schutz geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée  1 
2 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  12 
3 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  12 
4 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  24 
5 782041830B Nosilec zaščite 3 Nosač zaštite 3 Schutzhalter 3 Protection holder 3 Supporto di protezione 3 Réceptacle protection 3  2 
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781.04.210.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

27 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781042110B Zaščita stranska  
desna var. 

Bočna desna  
zaštita var. 

Seitenschutz  
rechts geschw. 

Side protection  
right welded 

Protezione laterale  
destra saldata 

Protection latérale  
droite soudé   

1 
2 781042120A Pokrov stranski 

desni 
Bočni poklopac 
desni 

Seitenabdeckung 
rechts 

Side cover 
right 

Coperchio laterale 
destro 

Couvercle latéral 
droit   

1 
3 781042230B Nosilec omejevala 2 Nosač graničnika 2 Anschlagträger 2 Limiter holder 2 Supporto del limitatore 2 Support du limiteur 2  1 
4 781042240B Nosilec omejevala 1 Nosač graničnika 1 Anschlagträger 1 Limiter holder 1 Supporto del limitatore 1 Support du limiteur 1  1 
5 781042300 Tečaj desni kpl. Desna šarka kompl. Zapfen rechts Satz Hinge right, set Cardine destro compl. Charnière droite ens.  1 
6 781042420 Platno z logotipom 2 Platno sa logotipom 2 Schutztuch mit logo 2 Curtain with logotype 2 Telo con logotipo 2 Rideau avec logo 2  1 
7 150265000 Profil obrobni  Obrubni profil Profil Rand Edge profile Profilo a margine Profilé périphérique  1 
8 159331001 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25  1 
9 150317507 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16  3 
10 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  2 
11 000210701 Vijak M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  2 
12 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35  1 
13 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  6 
14 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  2 
15 910156903 Matica M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  3 
16 150047602 Podložka  C 5 Zn – 100 HV Podloška  C 5 Zn – 100 HV Scheibe  C 5 Zn – 100 HV Washer  C 5 Zn – 100 HV Rondella  C 5 Zn – 100 HV Rondelle  C 5 Zn – 100 HV  11 
17 150109304 Podložka 8 Zn – 200 HV Podloška  8 Zn – 200 HV Scheibe  8 Zn – 200 HV Washer  8 Zn – 200 HV Rondella 8 Zn – 200 HV Rondelle 8 Zn – 200 HV  4 
18 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  5 
19 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  6 
20 000224509 Podložka  12 - 200HV Podloška  12 - 200HV Scheibe  12 - 200HV Washer  12 - 200HV Rondella 12 - 200HV Rondelle 12 - 200HV  9 
21 
 

150563303 
 

Kovica slepa  
A5 X10 AL-St-A1P 

Zakovica  
A5 X10 AL-St-A1P 

Niet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivetto cieco  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet aveugle  
A5 X10 AL-St-A1P   

11 
22 573200630 Ovodnica  20 mm Uvodnica 20 mm Kabeldurchführung 20 mm Cable gland 20 mm Pressacavo 20 mm Bague isolante 20 mm  1 
23 159445004 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40  2 
24 150604108 Vijak  M6x20 Vijak  M6x20 Schraube  M6x20 Screw  M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20  1 
25 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6  1 
26 000223902 Podložka 6 Zn – 200 HV Podloška  6 Zn – 200 HV Scheibe  6 Zn – 200 HV Washer  6 Zn – 200 HV Rondella 6 Zn – 200 HV Rondelle 6 Zn – 200 HV  2 
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573.04.140.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

27a 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 573041410 Objemka   
STAUFF  /  DIN 1593   15,5 

Spojnica   
STAUFF  /  DIN 1593   15,5 

Klemme   
STAUFF  /  DIN 1593   15,5 

Clip   
STAUFF  /  DIN 1593   15,5 

Clip   
STAUFF  /  DIN 1593   15,5 

Manchon   
STAUFF  /  DIN 1593   15,5   

1 
2 573041420C Ojačitev jeklena Čelično ojačanje Stahlverstärkung Steel reinforcement Rinforzo  Renfort    1 
3 000207608 Vijak M6x16 Vijak M6x16 Schraube M6x16 Screw M6x16 Vite M6x16 Vis M6x16  2 
4 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Écrou M6  2 
5 159965308 Podložka  6 Zn – 200 HV Podloška  6 Zn – 200 HV Scheibe  6 Zn – 200 HV Washer  6 Zn – 200 HV Rondella  6 Zn – 200 HV Rondelle  6 Zn – 200 HV  2 
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781.04.230.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

28 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 573041060B Omejevalo  
levo var. 

Graničnik  
lijeva sig. 

Anschlag  
links, geschweißt 

Limiter  
left, welded 

Limitatore  
sinistro sald. 

Limitateur  
gauche soudé   

1 
2 781042250B Tečaj desni var. Desna šarka kompl. Zapfen rechts geschweißt Hinge right, welded Cardine destro sald. Charnière droite soudée  1 
3 781042260Z Sornik omejevala 2 Klin graničnika 2 Anschlagbolzen 2 Limiter bolt 2 Perno del limitatore 2 Boulon du limiteur 2  1 
4 910094105Z Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression  1 
5 159626700 Vijak  M5x40 Vijak  M5x40 Schraube  M5x40 Screw  M5x40 Vite M5x40 Vis M5x40  1 
6 159331001 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25  1 
7 150029604 Matica M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5  1 
8 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  1 
9 150200008 Podložka  5 Zn – 200 HV Podloška  5 Zn – 200 HV Scheibe  5 Zn – 200 HV Washer  5 Zn – 200 HV Rondella 5 Zn – 200 HV Rondelle 5 Zn – 200 HV  3 
10 150109304 Podložka 8 Zn – 200 HV Podloška  8 Zn – 200 HV Scheibe  8 Zn – 200 HV Washer  8 Zn – 200 HV Rondella 8 Zn – 200 HV Rondelle 8 Zn – 200 HV  3 
11 150498009 Podložka  12  Zn - 200 HV Podloška  12  Zn - 200 HV Scheibe  12  Zn - 200 HV Washer  12  Zn - 200 HV Rondella 12  Zn - 200 HV Rondelle  12 Zn – 200HV  1 
12 150361600 

 
Zatič prožni  5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 5x24  
DACROMET / ISO 8752   

1 
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781.04.235.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

29 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781042360B Zaščita stranska  
leva var. 

Bočna leva  
zaštita var. 

Seitenschutz  
links geschw. 

Side protection  
left welded 

Protezione laterale  
sinistra  saldata 

Protection latérale  
gauche soudé   

1 
2 781042370A Pokrov stranski 

levi 
Bočni poklopac 
lijevi 

Seitenabdeckung 
links 

Side cover 
left 

Coperchio laterale 
sinistro 

Couvercle latéral 
gauche   

1 
3 781042240B Nosilec omejevala 2 Nosač graničnika 2 Anschlagträger 2 Limiter holder 2 Supporto del limitatore 2 Support du limiteur 2  1 
4 781042230B Nosilec omejevala 1 Nosač graničnika 1 Anschlagträger 1 Limiter holder 1 Supporto del limitatore 1 Support du limiteur 1  1 
5 781042550 Tečaj levi kpl. Lijeva šarka kompl. Zapfen links Satz Hinge left, set Cardine sinistro compl. Charnière gauche ens.  1 
6 781042440 Platno z logotipom 3 Platno sa logotipom 3 Schutztuch mit logo 3 Curtain with logotype 3 Telo con logotipo 3 Rideau avec logo 3  1 
7 150265000 Profil obrobni  Obrubni profil Profil Rand Edge profile Profilo a margine Profilé périphérique  1 
8 159331001 Vijak  M8x25 Vijak  M8x25 Schraube  M8x25 Screw  M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25  1 
9 150317507 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16  3 
10 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20  2 
11 000210701 Vijak M10x30 Vijak  M10x30 Schraube  M10x30 Screw  M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  2 
12 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35  1 
13 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  6 
14 150275400 Matica M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  2 
15 910156903 Matica M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  3 
16 150047602 Podložka  C 5 Zn – 100 HV Podloška  C 5 Zn – 100 HV Scheibe  C 5 Zn – 100 HV Washer  C 5 Zn – 100 HV Rondella  C 5 Zn – 100 HV Rondelle  C 5 Zn – 100 HV  11 
17 150109304 Podložka 8 Zn – 200 HV Podloška  8 Zn – 200 HV Scheibe  8 Zn – 200 HV Washer  8 Zn – 200 HV Rondella 8 Zn – 200 HV Rondelle 8 Zn – 200 HV  4 
18 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  5 
19 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  6 
20 000224509 Podložka  12 Zn  - 200HV Podloška  12 Zn  - 200HV Scheibe  12 Zn  - 200HV Washer  12 Zn  - 200HV Rondella  12 Zn  - 200HV Rondelle  12 Zn  - 200HV  9 
21 
 

150563303 
 

Kovica slepa  
A5 X10 AL-St-A1P 

Zakovica  
A5 X10 AL-St-A1P 

Niet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet blind  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivetto cieco  
A5 X10 AL-St-A1P 

Rivet aveugle  
A5 X10 AL-St-A1P   

11 
22 573200630 Ovodnica  20 mm Uvodnica 20 mm Kabeldurchführung 20 mm Cable gland 20 mm Pressacavo 20 mm Bague isolante 20 mm  1 
23 159445004 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40  2 
24 150604108 Vijak  M6x20 Vijak  M6x20 Schraube  M6x20 Screw  M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20  1 
25 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6  1 
26 000223902 Podložka 6 Zn – 200 HV Podloška  6 Zn – 200 HV Scheibe  6 Zn – 200 HV Washer  6 Zn – 200 HV Rondella 6 Zn – 200 HV Rondelle 6 Zn – 200 HV  2 
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DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

29a 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

573041050B 
 

Omejevalo  
desno var. 

Graničnik  
desna sig. 

Anschlag  
rechts, geschweißt 

Limiter  
right, welded 

Limitatore  
destro sald. 

Limitateur  
droit soudé   

1 
2 781042250B Tečaj desni var. Desna šarka var. Zapfen rechts geschw. Hinge right welded Cardine destro saldata Charnière droite soudé  1 
3 781042260Z Sornik omejevala 2 Klin graničnika 2 Anschlagbolzen 2 Limiter bolt 2 Perno del limitatore 2 Boulon du limitateur 2  1 
4 910094105Z Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression  1 
5 159626700 Vijak  M5x40 Vijak  M5x40 Schraube  M5x40 Screw  M5x40 Vite M5x40 Vis M5x40  1 
6 159331001 Vijak  M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 Vite M8x25 Vis M8x25  1 
7 150029604 Matica M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5  1 
8 150275302 Matica M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  1 
9 150200008 Podložka  5 Zn – 200 HV Podloška  5 Zn – 200 HV Scheibe  5 Zn – 200 HV Washer  5 Zn – 200 HV Rondella 5 Zn – 200 HV Rondelle 5 Zn – 200 HV  3 
10 150109304 Podložka 8 Zn – 200 HV Podloška  8 Zn – 200 HV Scheibe  8 Zn – 200 HV Washer  8 Zn – 200 HV Rondella 8 Zn – 200 HV Rondelle 8 Zn – 200 HV  3 
11 150498009 Podložka  12  Zn - 200 HV Podloška  12  Zn - 200 HV Scheibe  12  Zn - 200 HV Washer  12  Zn - 200 HV Rondella 12  Zn - 200 HV Rondelle  12 Zn – 200HV  1 
12 
 

150361600 
 

Zatič prožni  5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 5x24  
DACROMET / ISO 8752   

1 
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DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

30 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

573041050B 
 

Omejevalo  
desno var. 

Graničnik  
desna sig. 

Anschlag  
rechts, geschweißt 

Limiter  
right, welded 

Limitatore  
destro sald. 

Limitateur  
droit soudé   

1 
2 
 

781042610B 
 

Nosilec omejevala  
sredinski var. 

Nosač graničnika  
središnji sig. 

Anschlagträger  
Mitte geschweißt 

Limiter holder  
middle, welded 

Supporto del limitatore  
centrale sald. 

Support du limitateur  
central soudé   

1 
3 781041960Z Sornik omejevala Klin graničnika Anschlagbolzen Limiter bolt Perno del limitatore Boulon du limitateur  1 
4 159626700 Vijak  M5x40 Vijak  M5x40 Schraube  M5x40 Screw  M5x40 Vite M5x40 Vis M5x40  1 
5 159441605 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  2 
6 150029604 Matica M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5  1 
7 000221003 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10  1 
8 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10  3 
9 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10  5 
10 150498009 Podložka  12  Zn - 200 HV Podloška  12  Zn - 200 HV Scheibe  12  Zn - 200 HV Washer  12  Zn - 200 HV Rondella 12  Zn - 200 HV Rondelle  12 Zn – 200HV  1 
11 150200008 Podložka  5 Zn – 200 HV Podloška  5 Zn – 200 HV Scheibe  5 Zn – 200 HV Washer  5 Zn – 200 HV Rondella 5 Zn – 200 HV Rondelle 5 Zn – 200 HV  2 
12 
 

150361600 
 

Zatič prožni  5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tensione 5x24  
DACROMET / ISO 8752 

Goupille de serrage 5x24  
DACROMET / ISO 8752   

1 
13 910094105Z Vzmet tlačna Potisna opruga  Druckfeder  Pression spring  Molla di pressione  Ressort de pression  1 
14 
 

150202300 
 

Odbojnik okrogli 
TIP D 60SH SAVA 

Okrugli odbijač  
Tip D 60SH SAVA 

Kreiselpuffer  
Typ D 60SH SAVA 

Oval buffer  
Type D 60SH SAVA 

Respingente ovale  
Tipo D 60SH SAVA 

Amortisseur oval  
Type D 60SH SAVA   

1 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

31 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781042660B Nosilec gumi blažilca Nosač gumenog pufera Gummidämpferträger Rubber shock absorber 
holder 

Supporto della gomma del 
paracolpi 

Support de l'amortisseur en 
caoutchouc  1 

2 
 

150202300 
 

Odbojnik okrogli 
TIP D 60SH SAVA 

Okrugli odbijač  
Tip D 60SH SAVA 

Kreiselpuffer  
Typ D 60SH SAVA 

Oval buffer  
Type D 60SH SAVA 

Respingente ovale  
Tipo D 60SH SAVA 

Amortisseur oval  
Type D 60SH SAVA   

1 
3 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  3 
4 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10  5 
5 159441605 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30  2 
6 000221003 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Écrou M10  1 
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DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

32 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

573200100 
 

Stožec dodatni s špiralo  
desni kpl. 

Stožac dodatni sa spiralom 
desni kompl 

Zusätzlicher Konus mit 
Spirale  
rechts, Satz 

Additional cone with coil  
right cpl. 

Cono aggiuntivo con spirale  
destro cpl. 

Cône supplémentaire droit  
avec la spirale, ens.   

1 
2 
 

573200150 
 

Stožec dodatni s špiralo  
levi kpl. 

Stožac dodatni sa spiralom 
lijevi kompl. 

Zusätzlicher Konus mit 
Spirale  
links, Satz 

Additional cone with coil  
left cpl. 

Cono aggiuntivo con spirale  
sinistro cpl. 

Cône supplémentaire gauche  
avec la spirale, ens.   

1 
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DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

33 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 573200140B Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle  1 
2 
 

573200200B 
 

Stožec dodatni s špiralo 
desni var. 

Stožac dodatni sa spiralom 
desni sig. 

Zusätzlicher Konus mit 
Spirale 
rechts, geschweißt 

Additional cone with coil 
right, welded 

Cono aggiuntivo con spirale 
destro sald. 

Cône supplémentaire droite 
soudé avec la spirale   

1 
3 766031720 Vijak  HM Vijak  HM Schraube  HM Screw  HM Vite HM Vis  HM  2 
4 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  2 
5 150645109 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12  2 
6 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

3 
7 150084401 Podložka  C 8 Zn - 100HV Podloška  C 8 Zn - 100HV Scheibe  C 8 Zn - 100HV Washer  C 8 Zn - 100HV Rondella  C 8 Zn - 100HV Rondelle  C 8 Zn - 100HV  3 
8 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  3 
9 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis  M8x20  3 
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DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

34 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 573200140B Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle  1 
2 
 

573200250B 
 

Stožec dodatni s špiralo 
levi var. 

Stožac dodatni sa spiralom 
lijevi sig. 

Zusätzlicher Konus mit 
Spirale 
links, geschweißt 

Additional cone with coil 
left, welded 

Cono aggiuntivo con spirale 
sinistro sald. 

Cône supplémentaire gauche 
soudé avec la spirale   

1 
3 766031720 Vijak  HM Vijak  HM Schraube  HM Screw  HM Vite HM Vis  HM  2 
4 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  2 
5 150645109 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12  2 
6 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

3 
7 150084401 Podložka  C 8 Zn - 100HV Podloška  C 8 Zn - 100HV Scheibe  C 8 Zn - 100HV Washer  C 8 Zn - 100HV Rondella  C 8 Zn - 100HV Rondelle  C 8 Zn - 100HV  3 
8 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  3 
9 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis  M8x20  3 
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DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

35 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 766031280B Pokrov Pokrov Deckel Cover Calotta Couvercle  1 
2 766031720 Vijak  HM Vijak  HM Schraube  HM Screw  HM Vite HM Vis  HM  2 
3 781032270B Stožec var. Disk sa poklopcem var. Konus geschw. Cone welded Cono saldato Cône soudé  1 
4 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  2 
5 150645109 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12  2 
6 
 

150689106 
 

Matica navlečna šestroba M8 
(Art. 6424333) 

Navrtka - šestruba M8 
(Art. 6424333) 

Blindnietmutter-Sechskant M8 
(Art. 6424333) 

Rivet nut - hexagon M8 
(Art. 6424333) 

Dado rivetto - esagonale M8 
(Art. 6424333) 

Écrou rivet - hexagone M8 
(Art. 6424333)   

3 
7 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella  SKM 8 Rondelle  SKM 8  3 
8 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis  M8x20  3 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

36 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 782200410B Pločevina table Lim ploče Schildblech Board sheet metal Piastra della targa Tôle de la plaque  2 
2 782200420B Nosilec table  

levi 
Nosač ploče  
lijevi 

Schildhalterung  
links 

Board holder  
left 

Supporto della targa  
sinistro 

Support de la plaque  
gauche   

1 
3 782200440B Nosilec table 2 

levi 
Nosač ploče 2 
lijevi 

Schildhalterung 2 
links 

Board holder 2 
left 

Supporto della targa 2 
sinistro 

Support de la plaque 2 
gauche   

1 
4 782200450B Nosilec table 2 

desni 
Nosač ploče 2 
desni 

Schildhalterung 2 
rechts 

Board holder 2 
right 

Supporto della targa 2 
destro 

Support de la plaque 2 
droit   

1 
5 573200510 

 
Nalepka varnostna 
desna  

Sigurnosna naljepnica 
desna  

Sicherheitsaufkleber 
rechts  

Safety label 
right  

Etichetta di sicurezza 
destra  

Étiquette de sécurité 
droite    

2 
6 573200520 

 
Nalepka varnostna 
leva  

Sigurnosna naljepnica 
lijeva  

Sicherheitsaufkleber 
links  

Safety label 
left  

Etichetta di sicurezza 
sinistra  

Étiquette de sécurité 
gauche    

2 
7 782200560B Tabla varnostna 

desna 
Sigurnosna ploča 
desna 

Sicherheitsschild 
rechts 

Safety plate 
right 

Tabella di sicurezza 
destra 

Tableau de sécurité 
droite   

1 
8 000207902 Vijak  M6x20 Vijak  M6x20 Schraube  M6x20 Screw  M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20  12 
9 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Mutter M6 Nut M6 Dado M6 Écrou M6  12 
10 159965308 Podložka  6 Zn - 200HV Podloška   6 Zn - 200HV Scheibe   6 Zn - 200HV Washer   6 Zn - 200HV Rondella  6 Zn - 200HV Rondelle  6 Zn - 200HV  22 
11 000226106 Podložka  6 Zn – 100 HV Podloška  6 Zn – 100 HV Scheibe  6 Zn – 100 HV Washer  6 Zn – 100 HV Rondella  6 Zn – 100 HV Rondelle  6 Zn – 100 HV  2 
12 782200570B 

 
Nalepka varnostna 
leva  

Sigurnosna naljepnica 
lijeva  

Sicherheitsaufkleber 
links  

Safety label 
left  

Etichetta di sicurezza 
sinistra  

Étiquette de sécurité 
gauche    

1 
13 782200430B Nosilec table  

desni 
Nosač ploče  
desni 

Schildhalterung  
rechts 

Board holder  
right 

Supporto della targa  
destro 

Support de la plaque  
droit   

1 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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37 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 782200030B Nosilec cilindra 
desni var. 

Nosač cilindra 
desna sig. 

Zylinderhalterung 
rechts, geschweißt 

Cylinder holder 
right, welded 

Supporto del cilindro 
destro sald. 

Support du vérin 
droit soudé   

1 
2 782200040B 

 
Nosilec cilindra 
levi var. 

Nosač cilindra 
lijeva sig. 

Zylinderhalterung 
links, geschweißt 

Cylinder holder 
left, welded 

Supporto del cilindro 
sinistro sald. 

Support du vérin 
gauche soudée   

1 
3 782200050B Valj hidravlični  Hidraulički cilindar  Hydraulikzylinder  Hydraulic cylinder  Cilindro idraulico  Vérin hydraulique   2 
4 782200060 Puša  Čaura  Buchse  Sleeve  Manicotto  Manchon   4 
5 782200330 Cev G 2SN DN6 2200 A1/45º 

M14x1,5  A1  M18x1,5 
Cijev G 2SN DN6 2200 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN6 2200 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN6 2200 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN6 2200 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN6 2200 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5   

2 
6 782200340 Cev G 2SN DN6 540 B 

M14x1,5  A1  M14x1,5 
Cijev G 2SN DN6 540 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Rohr G 2SN DN6 540 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Tube G 2SN DN6 540 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Tubo G 2SN DN6 540 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Tuyau G 2SN DN6 540 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5   

2 
7 782200360 Cev G 2SN DN6 360 B 

M14x1,5  A1  M14x1,5 
Cijev G 2SN DN6 360 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Rohr G 2SN DN6 360 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Tube G 2SN DN6 360 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Tubo G 2SN DN6 360 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5 

Tuyau G 2SN DN6 360 B 
M14x1,5  A1  M14x1,5   

2 
8 573200320 Cev hidravlična  2 Hidraulička cijev  2 Rohr-Hydraulik  2 Tube-hydraulic  2 Tubo-idraulico  2 Tuyau hydraulique 2  2 
9 573200310 Cev hidravlična  1 Hidraulička cijev  1 Rohr-Hydraulik  1 Tube-hydraulic  1 Tubo-idraulico  1 Tuyau hydraulique 1  2 
10 760050060 Dušilka Prigušivač Drossel Choke Induttore Bobine  2 
11 150604108 Vijak  M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20  8 
12 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25  4 
13 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70  2 
14 910156903 Matica M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  2 
15 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  4 
16 000224509 Podložka  12 Zn - 200HV Podloška  12 Zn - 200HV Scheibe  12 Zn - 200HV Washer  12 Zn - 200HV Rondella 12 Zn - 200HV Rondelle 12 Zn - 200HV  8 
17 000224901 Podložka 18  Zn - 200HV Podloška  18 Zn - 200 HV Scheibe  18 Zn - 200 HV Washer  18 Zn - 200 HV Rondella 18 Zn - 200 HV Rondelle 18 Zn - 200 HV  4 
18 150116305 Zatič prožni  8x30  

DACROMET / ISO 8752 
Opružni klin  8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Spannhülse  8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 8x30  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 8x30  
DACROMET / ISO 8752   

2 
19 150056708 Podložka tesnilna  A14x20 Zaptivna podloška  A14x20 Dichtungsring  A14x20 Gasket  A14x20 Guarnizione A14x20 Joint d'étanchéité A14x20  8 
20 150458203 Vijak votli  M14x1,5 Šuplji vijak  M14x1,5 Hohlschraube  M14x1,5 Screw hollow  M14x1,5 Vite cava M14x1,5 Vis creuse M14x1,5  4 
21 150310407 Matica N-L 8 Navrtka N-L 8 Mutter N-L 8 Nut N-L 8 Dado N-L 8 Écrou N-L 8  8 
22 150310504 Obroč tesnilni CR L8 Zaptivni obruč CR L8 Dichtungsring CR L8 Gasket CR L8 Guarnizione CR L8 Joint d'étanchéité CR L8  8 
23 
 

150546001 
 

Priključek  
SDE -L 8 TELO 

Priključak  
SDE -L 8 TELO 

Anschluss  
SDE -L 8 TELO 

Connector  
SDE -L 8 TELO 

Connettore  
SDE -L 8 TELO 

Connecteur  
SDE -L 8 TELO   

4 
24 
 

150408801 
 

Priključek  
SDT -L 8 TELO 

Priključak  
SDT -L 8 TELO 

Anschluss  
SDT -L 8 TELO 

Connector  
SDT -L 8 TELO 

Connettore  
SDT -L 8 TELO 

Connecteur  
SDT -L 8 TELO   

2 
25 
 

150657104 
 

Spojka  
AMD  M18x1,5 

Spojnica  
AMD  M18x1,5 

Stecker- Schnellverschl. 
AMD  M18x1,5 

Pin 
AMD  M18x1,5 

Perno  
AMD M18x1,5 

Tige de rivetage 
AMD M18x1,5   

2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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37 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

26 150167704 Vezica VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Vrpca  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

Kabelbinder  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

String  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

Stringa VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Câble VTO 15 250 
STROJKOPLAST   

5 
27 150455509 

 
Nosilec cevi  
PVC 108/08 PP 
STAUFF 

Nosač cevi  
PVC 108/08 PP 
STAUFF 

Leitungshalter  
PVC 108/08 PP 
STAUFF 

Pipe holder – plastic  
PVC 108/08 PP 
STAUFF 

Supporto tubo – plastica  
PVC 108/08 PP 
STAUFF 

Réceptacle tuyau - plastique  
PVC 108/08 PP 
STAUFF 

 
 
7 

28 150745206 
 

Zaščita fleksibilnih   
hidravličnih cevi PVC 
13 mm 

Zaštita fleksibilnih 
hidrauličnih cijevi PVC  
13 mm 

Schutzelement der 
Hydraulikschläuche PVC  
13 mm 

Protection for flexible 
hydraulic hoses PVC  
13 mm 

Protezione dei 
tubi idraulici flessibili PVC  
13 mm 

Protection des tuyaux 
hydrauliques flexibles en PVC  
13 mm 

 
2 

250mm 

29 150746401 
 

Zaščita fleksibilnih   
hidravličnih cevi PVC 
25 mm 

Zaštita fleksibilnih 
hidrauličnih cijevi PVC  
25 mm 

Schutzelement der 
Hydraulikschläuche PVC  
25 mm 

Protection for flexible 
hydraulic hoses PVC  
25 mm 

Protezione dei 
tubi idraulici flessibili PVC  
25 mm 

Protection des tuyaux 
hydrauliques flexibles en PVC  
25 mm 

 
2 

300mm 

29 150746401 
 

Zaščita fleksibilnih   
hidravličnih cevi PVC 
25 mm 

Zaštita fleksibilnih 
hidrauličnih cijevi PVC  
25 mm 

Schutzelement der 
Hydraulikschläuche PVC  
25 mm 

Protection for flexible 
hydraulic hoses PVC  
25 mm 

Protezione dei 
tubi idraulici flessibili PVC  
25 mm 

Protection des tuyaux 
hydrauliques flexibles en PVC  
25 mm 

 
1 

2000mm 

30 150636707 
 

Nosilec cevi  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Nosač cevi  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Leitungshalter  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Pipe holder – plastic  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Supporto tubo – plastica  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Réceptacle tuyau - plastique  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

 
 
1 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781050300B Valj hidravlični  Hidraulički cilindar  Hydraulikzylinder  Hydraulic cylinder  Cilindro idraulico  Vérin hydraulique   1 
2 782200370 Cev G 2SN DN6 1800 A1/45º 

M14x1,5  A1  M18x1,5 
Cijev G 2SN DN6 1800 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Rohr G 2SN DN6 1800 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Tube G 2SN DN6 1800 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Tubo G 2SN DN6 1800 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5 

Tuyau G 2SN DN6 1800 A1/45º 
M14x1,5  A1  M18x1,5   

2 
3 
 

150657104 
 

Spojka  
AMD  M18x1,5 

Spojnica  
AMD  M18x1,5 

Stecker- Schnellverschl. 
AMD  M18x1,5 

Pin 
AMD  M18x1,5 

Perno  
AMD M18x1,5 

Tige de rivetage 
AMD M18x1,5   

2 
4 760050060 Dušilka Prigušivač Drossel Choke Induttore Bobine  2 
5 150604108 Vijak  M6x20 Vijak M6x20 Schraube M6x20 Screw M6x20 Vite M6x20 Vis M6x20  1 
6 150636707 

 
Nosilec cevi  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Nosač cevi  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Leitungshalter  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Pipe holder – plastic  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Supporto tubo – plastica  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

Réceptacle tuyau - plastique  
PVC 112/12  
PPSTAUFF 

 
 
1 

7 150167704 Vezica VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Vrpca  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

Kabelbinder  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

String  VTO 15 250  
STROJKOPLAST 

Stringa VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Câble VTO 15 250 
STROJKOPLAST   

1 
8 150746401 

 
Zaščita fleksibilnih   
hidravličnih cevi PVC 
25 mm 

Zaštita fleksibilnih 
hidrauličnih cijevi PVC  
25 mm 

Schutzelement der 
Hydraulikschläuche PVC  
25 mm 

Protection for flexible 
hydraulic hoses PVC  
25 mm 

Protezione dei 
tubi idraulici flessibili PVC  
25 mm 

Protection des tuyaux 
hydrauliques flexibles en PVC  
25 mm 

 
 
1 

9 150665907 Nalepka 1000 min-1 Naljepnica 1000 min-1 Aufkleber 1000 min-1 Label 1000 min-1 Etichetta 1000 min-1 Étiquette 1000 min-1  1 
10 154174609 Nalepka 540 min-1 Naljepnica  540 min-1 Aufkleber 540 min-1 Label 540 min-1 Etichetta 540 min-1 Étiquette 540 min-1  1 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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39 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781060040 Vzmet natezna kpl. Zatezna opruga kpl. Spannfeder zus. Spring cpl. Molla cpl. Ens. ressort  2 
2 748060210 Sornik  5 Svornjak  5 Bolzen  5 Bolt  5 Bullone 5 Boulon 5  1 
3 
 

150272403 
 

Zatik traktorski  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Traktorski klin  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Klappstecker  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Linch pin 
GIRMAN  /  DIN 11023 

Acciarino 
GIRMAN/DIN 11023 

Goupille 
GIRMAN/DIN 11023   

2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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40 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 758060050 Nosilec razbremenjevanja 
FRONT kpl. 

Nosač  -  razbremenjevanje  
FRONT kpl. 

Entlastungsträger  
FRONT zus. 

Suspension - holder 
FRONT cpl. 

Supporto - sospensione  
FRONTALE cpl. 

Réceptacle suspension 
ens. AVANT   

1
2 
 

764060150 
 

Veriga razbremenjevanja  
10x31  17 členov 

Lanac razbremenjevanja 
10x31   - 17 karika 

Entlastungskette 
10x31   - 17 Glied 

Chain  - suspension  
10x31   - 17 link 

Catena - sospensione  
10x31 - 17 collegamento 

Chaîne - suspension  
bielle 10x31 – 17 maillons   

1 
3 781060020B Vzmet natezna Zatezna opruga  Spannfeder  Spring  Molla  Ressort  1 
4 
 
 

150684806 
 
 

Škopec  
OMEGA SHACKLE 8  
VU 08.8 

Škopec  
OMEGA SHACKLE 8  
VU 08.8 

Schäkel  
OMEGA SHACKLE 8  
VU 08.8 

Shackle  
OMEGA SHACKLE 8  
VU 08.8 

Maniglia  
OMEGA  8  
VU 08,8 

Manille 
OMEGA MANILLE 8  
VU 08.8 

 
 
 
2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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41 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 758060060 Nosilec - razbremenjevanje  
FRONT var. 

Nosač  -  razbremenjevanje  
FRONT var. 

Entlastungsträger  
FRONT geschw. 

Suspension - holder 
FRONT welded 

Supporto - sospensione  
FRONTALE saldato 

Réceptacle suspension 
AVANT soudé   

1
2 758060100 Puša  4 - 16 / 25 - 25 Čaura  4 - 16 / 25 - 25 Büchse  4 - 16 / 25 - 25 Sleeve  4 - 16 / 25 - 25 Manicotto 4 - 16/25 - 25 Manchon 4 - 16/25 - 25  1 
3 000205904 Vijak  M16x65 Vijak  M16x65 Schraube  M16x65 Screw  M16x65 Vite M16x65 Vis M16x65  1 
4 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado M16 Écrou M16  1 
5 000251300 Podložka 16 Zn - 200 HV Podloška  16 Zn - 200 HV Scheibe  16 Zn - 200 HV Washer  16 Zn - 200 HV Rondella 16 Zn - 200 HV Rondelle 16 Zn - 200 HV  2 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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42 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781200920 
 

Svetlobna oprema  
(reverzibilen traktor LED) 
kpl. 

Rasvjetna oprema  
(reverzibilni traktor LED) 
kompl. 

Beleuchtung  
(reversierbarer Traktor, LED) 
Satz 

Lighting equipment  
(reversible tractor LED) 
set 

Impianto di illuminazione  
(LED per trattore reversibile) 
compl. 

Équipement d'éclairage  
(LED  du tracteur réversible) 
ens. 

 
 
1 

2 781200530B Nosilec  Nosač  Träger  Holder  Supporto  Réceptacle  1 
3 781200540B Nosilec luči  Nosač svetla  Lampenträger  Lightholder  Supporto luce  Porteur de feu   2 
4 159626700 Vijak  M5x40 Vijak  M5x40 Schraube  M5x40 Screw  M5x40 Vite M5x40 Vis M5x40  3 
5 000207608 Vijak  M6x16 Vijak  M6x16 Schraube  M6x16 Screw  M6x16 Vite M6x16 Vis M6x16  4 
6 150106806 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20  2 
7 159444504 Vijak  M12x20 Vijak  M12x20 Schraube  M12x20 Screw  M12x20 Vite M12x20 Vis M12x20  2 
8 150029604 Matica M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5  3 
9 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6  4 
10 150200008 Podložka  5 Zn – 200 HV Podloška  5 Zn – 200 HV Scheibe  5 Zn – 200 HV Washer  5 Zn – 200 HV Rondella 5 Zn – 200 HV Rondelle 5 Zn – 200 HV  3 
11 159965308 Podložka  6 Zn – 200HV Podloška  6 Zn – 200HV Scheibe  6 Zn – 200HV Washer  6 Zn – 200HV Rondella 6 Zn – 200HV Rondelle 6 Zn – 200HV  8 
12 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10  2 
13 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12  2 
14 159337504 Vezica plastična  

črna 
Plastična vezica  
crna 

Binder Kunststoff  
schwarz 

Plastic tie  
black 

Fascetta in plastica  
nera 

Attache en plastique  
noire   

50 
15 150742003 Cev črna fi 10 PVC Cijev  crna fi 10 PVC Rohr schwarz fi 10 PVC Tube  black fi 10 PVC Tubo nera fi 10 PVC Tuyau noire fi 10 PVC  1 

2500mm
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781.20.061.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

43 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781200910 
 
 

Svetlobna oprema  
(klasičen traktor LED) 
kpl. 

Rasvjetna oprema  
(klasični traktor LED) 
kompl. 

Beleuchtung  
(Standardtraktor LED) 
Satz 

Lighting equipment  
(standard tractor LED) 
set 

Impianto di illuminazione  
(trattore classico LED) 
compl. 

Équipement d'éclairage  
(tracteur classique LED) 
ens. 

 
 
1 

2 781200530B Nosilec  Nosač  Träger  Holder  Supporto  Réceptacle  1 
3 159626700 Vijak  M5x40 Vijak  M5x40 Schraube  M5x40 Screw  M5x40 Vite M5x40 Vis M5x40  3 
4 150106806 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20  2 
5 159444504 Vijak  M12x20 Vijak  M12x20 Schraube  M12x20 Screw  M12x20 Vite M12x20 Vis M12x20  2 
6 150029604 Matica M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5  3 
7 150200008 Podložka  5 Zn – 200 HV Podloška  5 Zn – 200 HV Scheibe  5 Zn – 200 HV Washer  5 Zn – 200 HV Rondella 5 Zn – 200 HV Rondelle 5 Zn – 200 HV  3 
8 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10  2 
9 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella  SKM 12 Rondelle  SKM 12  2 
10 159337504 Vezica plastična  

črna 
Plastična vezica  
crna 

Binder Kunststoff  
schwarz 

Plastic tie  
black 

Fascetta in plastica  
nera 

Attache en plastique  
noire   

50 
11 150742003 Cev črna fi 10 PVC Cijev  crna fi 10 PVC Rohr schwarz fi 10 PVC Tube  black fi 10 PVC Tubo nera fi 10 PVC Tuyau noire fi 10 PVC  1 

2500mm
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 
 



 
 

44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

44 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

 781200450B Drsnik dodatni  
levi 

Dodatni klizač  
lijevi 

Schieber - Zusätzliche  
links 

Slider - additional  
left 

Dispositivo di scivolamento 
aggiuntivo  
sinistro 

Curseur - additionnel  
gauche  

 

 766200440B Drsnik dodatni Dodatni klizač  Schieber - Zusätzliche Slider - additional Dispositivo di scivolamento 
aggiuntivo Curseur - additionnel   

 766200450B Drsnik dodatni  
desni 

Dodatni klizač  
desni 

Schieber - Zusätzliche  
rechts 

Slider - additional  
right 

Dispositivo di scivolamento 
aggiuntivo  
destro 

Curseur - additionnel  
droite  
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781.20.010.0 

  
DISC 260 F ALP=SN27971 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

45 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 153160509 Varovalo  Osigurač  Sicherungselement  Safety device  Dispositivo di sicurezza  Dispositif sécurité   1 
2 
 

749020360Z 
 

Držalo kardana Držač kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder Supporto dell’albero 
cardanico 

Réceptacle arbre de 
transmission  1 

3 
 

781200120B 
 

Priklop "A"  
var. 

Priklop "A"  
var. 

Anbaubock "A"  
geschw. 

Hitch frame "A"  
welded 

Telaio gancio "A"  
saldato 

Structure d'attache "A"  
soudée  1 

4 150165902 Vijak  M12x60 Vijak  M12x60 Schraube  M12x60 Screw  M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60  1 
5 150407205 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35  1 
6 150160300 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12  1 
7 000222501 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado  M12 Écrou  M12  4 
8 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado  M10 Écrou  M10  1 
9 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella  SKM 10 Rondelle  SKM 10  1 
10 910096201C 

 
Vzmet krožnikasta  
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Kružna opruga 
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Tellerfeder  
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Plate spring 
12,3x34x1,5   /  DIN 2093 

Molla piastra 
12,3x34x1,5/DIN 2093 

Ressort à lame 
12,3x34x1,5/DIN 2093  2 

11 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  2 
12 
 

150684502 
 

Puša ležajna  
PRMF  303430  / SKF 

Ležajna čaura  
PRMF  303430  / SKF 

Lagerbüchse   
PRMF  303430  / SKF 

Bearing sleeve   
PRMF  303430  / SKF 

Cuscinetto a manicotto 
PRMF 303430/SKF 

Chemise d'arbre sous 
coussinet  
PRMF 303430/SKF 

 4 
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766.20.130.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

46 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

766201310B 
 

Povišek nizek 
var. 

Povećanje nisko  
sig. 

Niedrige Erhöhung, 
geschweißt 

Low extension,  
welded 

Rialzato basso  
saldato 

Extension basse  
soudée   

1 
2 766201350C 

 
Montaža za nizek povišek  
var. 

Montaža za nisko povećanje 
sig. 

Montage auf niedrige 
Erhöhung, geschweißt 

Installation on low extension, 
welded 

Installazione del rialzato 
basso saldato 

Montage pour l'extension 
basse soudée   

1 
3 150261102 Vijak  M12x16 Vijak M12x16 Schraube M12x16 Screw M12x16 Vite M12x16 Vis M12x16  1 
4 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  1 
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766.20.140.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971  
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

47 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 
 

766201410B 
 

Povišek visok 
var. 

Povećanje visoko  
sig. 

Hohe Erhöhung,  
geschweißt 

High extension,  
welded 

Rialzato alto  
saldato 

Extension haute  
soudée   

1 
2 766201450C 

 
Montaža za visok povišek  
var. 

Montaža za visoko povećanje 
sig. 

Montage auf hohe Erhöhung, 
geschweißt 

Installation on high extension, 
welded 

Installazione del rialzato alto 
saldato 

Montage pour l'extension 
haute soudée   

1 
3 150261102 Vijak  M12x16 Vijak M12x16 Schraube M12x16 Screw M12x16 Vite M12x16 Vis M12x16  1 
4 150426907 Podložka SKM 12 Podloška SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  1 
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764.20.155.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

48 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 764020890B Uho levo 1 var. Uvo levo 1 var. Lasche links 1 geschw. Strap left 1 welded Cinghia  sinistra 1 saldata Sangle gauche 1 soudé  1 
2 764020900B Uho levo 2 var. Uvo levo 2 var. Lasche links 2 geschw. Strap left 2 welded Cinghia  sinistra 2 saldata Sangle gauche 2 soudé  1 
3 764020910B Uho desno 1 var. Uvo desno  1 var. Lasche rechts 1 geschw. Strap right 1 welded Cinghia destra  1 saldata Sangle droite 1 soudé  1 
4 764020920B Uho desno 2 var. Uvo desno  2 var. Lasche rechts 2 geschw. Strap right 2 welded Cinghia destra  2 saldata Sangle droite 2 soudé  1 
5 269220121Z Sornik prevesni  Svornjak previsni  Kippbolzen  Pin  Perno  Cheville   2 
6 
 

150392603 
 

Zatik varovalni   
Art.478 (APRAM) 

Traktorski klin    
Art.478 (APRAM) 

Klappstecker    
Art.478 (APRAM) 

Linch pin    
Art.478 (APRAM) 

Acciarino  
Art.478 (APRAM) 

Goupille  
Art.478 (APRAM)   

2 
7 269220210B Puša  Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  2 
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781.20.050.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

49 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 781200400 Stožec dodatni kpl. Disk sa poklopcem kpl. Konus zus. Cone cpl. Cono cpl. Ens. cône  2 
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764.20.075.0  
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 

50 
Št. Part No. Naziv dela (SLO) Naziv dijela (HR) Benennung (D) Description (GB) Descrizione (I) Description (F)  Q 

1 269220121Z Sornik prevesni  Svornjak previsni  Kippbolzen  Pin  Perno  Cheville   2 
2 
 

150392603 
 

Zatik varovalni   
Art.478 (APRAM) 

Traktorski klin    
Art.478 (APRAM) 

Klappstecker    
Art.478 (APRAM) 

Linch pin    
Art.478 (APRAM) 

Acciarino  
Art.478 (APRAM) 

Goupille  
Art.478 (APRAM)   

2 
3 
 

764020701B 
 

Prevesnik  
levi var. 

Levi  
previsnik var. 

Kippflug  
links geschw. 

Overthrow  
left  welded 

Decentramento  
sinistro saldato 

Renversement  
gauche soudé   

1 
4 
 

764020741B 
 

Prevesnik  
desni var. 

Desni  
previsnik var. 

Kippflug  
rechts geschw. 

Overthrow  
right welded 

Decentramento  
destro saldato 

Renversement  
doit soudé   

1 
5 269220210B Puša  Čaura Büchse Sleeve Manicotto Manchon  2 
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KARDAN.141.0     (141.1) 
GELENKWELLE. 141.0    (141.1) 
P.T.O. SHAFT. 141.0      (141.1) 
ALBERO CARDANICO.141.0    (141.1) 
L'ARBRE DE TRANSMISSION N.141.0    (141.1) 

 
 

 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 

KARDAN.141.0          Ident: 150762400 
KARDAN.141.1          Ident: 150762410 
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KARDAN.142.0   (142.1) 
GELENKWELLE. 142.0   (142.1) 
P.T.O. SHAFT. 142.0    (142.1) 
ALBERO CARDANICO.142.0   (142.1) 
L'ARBRE DE TRANSMISSION N.142.0  (142.1) 

 
 

 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 

KARDAN.142.0          Ident: 150762507 
KARDAN.142.1          Ident: 150762517 
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KARDAN.144.0   (144.1) 
GELENKWELLE. 144.0    (144.1) 
P.T.O. SHAFT. 144.0    (144.1) 
ALBERO CARDANICO.144.0    (144.1) 
L'ARBRE DE TRANSMISSION N.144.0    (144.1) 

 
 

 
 
 
 

DISC 260 F ALP=SN27971 
 

KARDAN.144.0          Ident: 150762703 
KARDAN.144.1          Ident: 150762713 


